

## Экспресс-опрос

# А ТЫ СКОЛОТИШЬ КАПИТАЛ?

### Размышляют молодые ставропольцы

**Антон СТРОГАНОВ, выпускник СевКавГТУ, программист-фрилансер:**

- Я за деньгами никогда особо не гнался, зарабатываю фрилансом (частной практикой). На жизнь хватает - и ладно. Большие деньги требуют большой цены - нервов, времени, риска, жизни по образу и подобию белки в колесе. Задача зрелого человека - ответить на вопрос, готов ли он платить такую цену.

Если да - закатать рукава и приниматься за работу. Если нет, не зариться на крутою машину, элитные квартиры и «зимовку» на Бали, а довольствоваться тем, что имеешь. Зато вести более расслабленный и свободный образ жизни. Я выбрал второе и не жалею.

**Ангелина ЧУМАКОВА, выпускница СКФУ, молодая мама в декрете:**

- Конечно, хотелось бы иметь много денег. Думаю, мало кто не мечтал выиграть джек-пот, и я не исключение. Вот бы тогда жизнь началась! Но с лотереей пока не ладится, и незнакомый дядюшка наследство мне пока не оставил.

Впрочем, и более прозаичные планы (например, устроиться на высокооплачиваемую работу) так же фантастичны, как надежда, что тебе на голову вдруг свалится миллион. Я скоро выйду из декрета, но хорошая работа, судя по всему, мне не светит: везде берут «своих», а у нас с мужем связей нет.



**Никита БЕЛЫХ, тренер клуба «ДАРТ»:**

- Заработать миллион - дело реальное, только не для каждого. Пробиться можно, если у тебя папа-бизнесмен либо ты готов идти вперед, как танк, сминая все на своем пути. У меня ни того, ни другого, так что на «мацдаковский» капитал я не замахиваюсь. Но готов понемногу улучшать благосостояние: недавно обновил машину, через пару лет закрою ипотеку. Все идет своим чередом.

**Алена КОТОВА, студентка СКФУ:**

- Сейчас море возможностей для развития, в том числе профессионального и финансового: бери - не хочу! Причем не выходя из дома. В Интернете столько информации, столько предложений, что глаза разбегаются. Вебинары, различные сайты, образовательные ресурсы, программы для молодежи, дистанционное обучение...

Если человек мотивирован, если готов вкладывать, рисковать, а не сидеть на попе, то дело заладится. Как говорится, главное - учиться, учиться и учиться.

Именно в этом сейчас я вижу свою основную задачу, вкладываю время, силы и, по возможности, деньги в собственное развитие. Уверена, что буду обеспеченным человеком.

**Дарья КОНДАКОВА, студентка СтГАУ:**

- Я пока не думаю о деньгах, всему свое время. Мне хочется наслаждаться молодостью, а не впрягаться в проекты, унылые расчеты и калькуляцию. Я коплю впечатления, а не деньги.

Вообще, глупо тратить жизнь на деньги и вещи. Лучше тратить ее на горы, водопады, полеты на дельтаплане, путешествия, общение с друзьями и близкими.

**Опрос провела  
Марина БЕКЕТОВА**